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.میرب یم راک هب ADF و ADE ثلثم ود رد ار سلات هیضق
:میراد سپ ،  ، ADE ثلثم رد

:میراد سپ ،  ، ADF ثلثم رد

null :تسرد هنیزگ1 لاوس
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.دنشابیم یزاوم مه اب و دنتسه دومع نیمز حطس رب ود ره بوچهکت و تخرد

null :تسرد هنیزگ2 لاوس

AB ∥ CD = ⇒ =− →−−−−−
سلاتمیمعت CD

AB

OD

OB

0/8
AB

2
25

⇒ AB = = 10m
25 × 0/8

2

3

:میراد .مینک یم مسر BC یزاوم ار طخ هراپ M زا سپ ، :فلخ ضرف

تشاد میهاوخ هلئسم ضرف اب هسیاقم اب
:سپ تسا نامه MN ینعی .دنا قبطنم مه رب N و سپ دنتسه A فرط کی رد N و نوچ

null :تسرد هنیزگ3 لاوس
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همه عبارت‌ها درست هستند.

گزینه درست: nullسوال 1

2

عبارت‌های »ب« و »پ« درست هستند.

بررسی عبارت‌ها:

یرلایه‌ d برابر 10 الکترون و حداکثر گنجایش الکترون در لایه چهارم برابر 32 است، پس نسبت »الف«: حداکثر تعداد الکترون‌ها در ز

خواسته شده برابر با  است.

یرلایه برابر 6 است، پس اختلاف آن‌ها برابر ، برابر 14 و حداکثر تعداد الکترون‌ها در ز یرلایه »ب«: حداکثر تعداد الکترون‌ها در ز

با  است. حداکثر گنجایش الکترون در  برابر با  الکترون است.

»پ«:                      

لایه چهارم

لایه سوم

»ت«:

یرلایه‌های لایه دوم ز

یرلایه‌های لایه سوم ز

یرلایه با اعداد کوانتومی فرعی 0، 1 و 2 5 ز

گزینه درست: nullسوال 2
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یرلایه‌ی  حداکثر شامل  الکترون و یرلایه‌ی  حداکثر شامل دو الکترون، ز ،  و  است که ز یرلایه‌ی  لایه‌ی سوم شامل  ز

یرلایه‌های لایه‌ی سوم در خود جای می‌دهد، حداکثر شامل  الکترون می‌باشد. یرلایه‌ی  که بیش‌ترین تعداد الکترون را بین ز ز

: شماره‌ی لایه(، لذا لایه‌ی دوم حداکثر  الکترون را می‌تواند در از طرفی حداکثر الکترون‌های موجود در هر لایه برابر  است )

خود جای دهد.

 :نسبت موردنظر سؤال

گزینه درست: nullسوال 3
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4

ينه »4« گز

شکل داده شده، نشانگر مقایسه مصرف انرژی به صورت )آ- کوانتومی( و )ب- پیوسته( است.

بررسی عبارت‌ها:

آ( درست- ماده و انرژی در نگاه میکروسکوپی گسسته یا کوانتومی بوده و مشابه مصرف انرژی در شکل )آ( هستند.

ب( درست- در شکل )ب( که در آن مصرف انرژی، پیوسته است، برخلاف شکل )آ( که نشان دهنده مصرف کوانتومی انرژی است؛

در هر لحظه و به هر میزان می‌توان حرکت کرد.

، انرژی معین دارد و برای رفتن به لایه‌های دیگر، باید انرژی کافی و معینی پ( نادرست- بور معتقد بود که الکترون در اتم 

یافت کند. پس مدل بور هم مانند مدل لایه‌ای، با شکل )آ( همخوانی دارد.   در

ت و ث( درست- داد و ستد انرژی الکترون‌ها در اتم‌ها، مطابق مدل )آ( کوانتومی و گسسته است.

گزینه درست: 4سوال 4
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1

الف( مضارع

ب( ماضی

ج( ماضی

گزینه درست: nullسوال 1

2

ن )شاخه( صْ لاء )مزدوران(      د( غُ مَ ج  )برف(    ب( أعشاب )گیاهان(    ج( عُ لْ 1- الف( ثَ

ع )فصل چهارم در سال ایرانی فصل زمستان است.( ابِ 2- الف( الرّ

س )روز پنجم از روزهای هفته روز چهارشنبه است.(      ب( الخامِ

گزینه درست: nullسوال 2

3

عال( ، )ن ص ر( الف( )أفْ

ال( ، )ک ذ ب(                          عّ ب( )فَ

گزینه درست: nullسوال 3

4

د قاعُ 1-  تَ

عَ طَ قَ نْ 2- اِ

گزینه درست: nullسوال 4

5

اين پديده سال هاي طولاني مردم را حيران کرد پس برايش جوابي نيافتند.

گزینه درست: nullسوال 5



1

)معاد لازمه‌ی حکمت الهی- معاد لازمه‌ی عدل الهی( )معاد لازمه‌ی حکمت الهی: خداوند حکیم است و لازمه‌ی حکمت خدا این

است که هیچ کاری از کارهای او بیهوده نباشد. اگر خداوند تمایلات را در درون انسان قرار داده، امکانات پاسخگویی به آن ها را

نیز در عالم خارج گذاشته است. ولی عمر انسان محدود است و حکمت خدا اقتضا می کند که جهان دیگری برای رسیدن انسان

ها به خواسته هایشان باشد.(

گزینه درست: nullسوال 1

2

زندگی انسان‌ها در داخل نظام عادلانه قرار دارد؛ ‌از این‌ رو خداوند وعده داده است که هر کس را به آن‌چه استحقاق دارد برساند و

حق کسی را ضایع نگرداند. این موضوع بیانگر ضرورت معاد براساس )در پرتو( عدل الهی است که سبب می‌شود امکان

دست‌یابی درست‌کاران و بدکاران به لوازم و نتایج اعمالشان فراهم شود.  

گزینه درست: nullسوال 2

3

مهم‌ترین خبری که انبیا برای بشریت آورده‌اند، خبر از معاد و سرای آخرت است و ایمان به خدا مقدم بر ایمان به آخرت است و

در قرآن کریم، بیش‌ترین موضوعی که از آن سخن گفته شده است، توحید و سپس معاد می‌باشد.

گزینه درست: nullسوال 3

4

 آن گاه که حیات این دنیا چیزی جز ننگ و ذلت نباشد و فداکاری در راه خدا ضروری باشد.

گزینه درست: nullسوال 4

5

درس چهارم مورد معاد لازمه عدل الهی موارد الف و ب

گزینه درست: nullسوال 5

6

پیامبران عاقل‌ترین و راست‌گوترین مردمان در طول تاریخ بوده‌اند. آنان با قاطعیت کامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن

هشدار داده‌اند. همه آنان پس از ایمان به خدا، ایمان به آخرت را مطرح کرده‌اند و آن را لازمه ایمان به خدا دانسته‌اند.

گزینه درست: nullسوال 6

7

قرآن‌کریم می‌فرماید: »وای در آن روز بر تکذیب کنندگان ، همان‌ها که روز جزا را انکار می‌کنند. تنها کسی آن را انکار می‌کند که

متجاوز و گناهکار است.«

ه« به معاد به عنوان یکی از اصول اعتقادی اشاره دارد. ومِ القیامَ لی یَ م اِ کُ نّ عَ جمَ یَ آیه شریفه »لَ

گزینه درست: nullسوال 7

8

پیامبران عاقل‌ترین و راست‌گوترین مردمان در طول تاریخ بوده‌اند.

آنان با قاطعیت کامل از وقوع معاد خبر و نسبت به آن هشدار داده‌اند.

همه آنان پس از ایمان به خدا، ایمان به آخرت را مطرح کرده‌اند و آن را لازمه ایمان به خدا دانسته‌اند.

گزینه درست: nullسوال 8

9

دفع خطر احتمالی لازم است

گزینه درست: nullسوال 9
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معاد لازمه عدل الهی:  خداوند وعده داده است که هرکس را به آنچه استحقاق دارد برساند و حق کسی را ضایع نکند اما زندگی

یرا این جهان ظرفیت جزا و پاداش کامل انسان‌ها را انسان در دنیا به گونه ای است که امکان تحقق این وعده را نمی‌دهد؛ ز

ندارد.

گزینه درست: nullسوال 10


